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CONCURSUL JUDEȚEAN DE MATEMATICĂ ”NICU ȘERBAN” 

EDIȚIA a X-a, 19 noiembrie 2022 

CLASA a V-a 
 

SUBIECTUL I (40 puncte) 

1. Aflați numărul natural n, care verifică egalitatea: 

[220 − (2 ∙ 𝑛 − 277 + 13)]: 20 + 996 = 1001 

2. Fie numerele: 

𝑎 = (2510: 510 − 510 + 34 − 43 − 17) ∙ [(25 − 22 − 7) ∙ 1993] + 1993 

𝑏 = 32 ∙ 19925 − 39845 + 23 ∙ 3 ∙ 83     și 

𝑐 = 103 + 9 ∙ 102 + 9 ∙ 10 + 4 

Calculați:   (2 ∙ 𝑎 − 𝑏 − 𝑐)2022 

 

SUBIECTUL II (30 puncte) 

1. Aflați x din egalitatea: 

𝑎 ∙ 𝑥 + 5 ∙ 𝑏 ∙ 𝑥 + 4 + 4 ∙ 𝑐 ∙ 𝑥 = 180, dacă 𝑎 + 𝑏 = 24    și    𝑏 + 𝑐 = 38 

2. Aflați câtul împărțirii numărului 

𝑛 = 7 + 12 + 17 + 22 + ⋯+ 2022   la   202. 

 

SUBIECTUL III (20 puncte) 

1. Determinați numerele naturale 𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅  pentru care: 

𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ + 𝑐𝑏𝑎̅̅ ̅̅ ̅ + 𝑎 + 𝑐 = 305 + 2𝑏 

2. Suma a trei numere naturale consecutive este egală cu 32022. Aflați ultima cifră a 

produsului celor trei numere naturale consecutive. 

 

Notă: 

 Toate subiectele sunt obligatorii. 

 Timp de lucru 2 ore. 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. 
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CONCURSUL JUDEȚEAN DE MATEMATICĂ ”NICU ȘERBAN” 

EDIȚIA a X-a, 19 noiembrie 2022 

CLASA a V-a 

Barem de corectare 

SUBIECTUL I.1 

[220 − (2 ∙ 𝑛 − 277 + 13)]: 20 = 5 4p 

220 − (2 ∙ 𝑛 − 277 + 13) = 100 4p 

2 ∙ 𝑛 − 277 + 13 = 120 4p 

2 ∙ 𝑛 − 277 = 107 4p 

2 ∙ 𝑛 = 384 2p 

𝑛 = 192 2p 

 

SUBIECTUL I.2 

𝑎 = (510 − 510 + 81 − 64 − 17) ∙ [(32 − 4 − 7) ∙ 1993] + 1993 3p 

𝑎 = (17 − 17) ∙ [(28 − 7) ∙ 1993] + 1993 2p 

a=1993 2p 

𝑏 = 25 ∙ 19925 − 39845 + 8 ∙ 3 ∙ 83 2p 

𝑏 = (2 ∙ 1992)5 − 39845 + 24 ∙ 83 2p 

𝑏 = 39845 − 39845 + 1992 2p 

b =1992 1p 

c = 1994 2p 

(2∙1993-1992-1994)2022 = 2p 

(3986-1992-1994)2022 = 1p 

02022 = 0 1p 

 

SUBIECTUL II.1 

(𝑎 ∙ 𝑥 + 𝑏 ∙ 𝑥) + 4 + (4 ∙ 𝑏 ∙ x + 4 ∙ 𝑐 ∙ 𝑥) = 180 5p 

𝑥 ∙ (𝑎 + 𝑏) + 4 + 4 ∙ 𝑥 ∙ (𝑏 + 𝑐) = 180 3p 

𝑥 ∙ 24 + 4 + 4 ∙ 𝑥 ∙ 38 = 180 2p 

𝑥 ∙ (24 + 4 ∙ 38) + 4 = 180 2p 

176 ∙ 𝑥 = 176 2p 

x = 1 1p 
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SUBIECTUL II.2 

7=5∙1+2 

12=5∙2+2 

17=5∙3+2 (+) 

............ 

2022=5∙404+2 

3p 

𝑛 = 7 + 12 + 17 + 22 + ⋯ + 2022 = 5 ∙ (1 + 2 + 3 + ⋯ + 404) + 2 + 2 + ⋯ 2 

                                                                                             de 404 ori 

2p 

𝑛 = 5 ∙ 404 ∙ (404 + 1): 2 + 2 ∙ 404 2p 

𝑛 = 5 ∙ 404 ∙ 405: 2 + 808 2p 

𝑛 = 5 ∙ 202 ∙ 405 + 808 2p 

𝑛 = 202 ∙ (5 ∙ 405 + 4) 2p 

câtul= 5∙ 405 + 4 = 2029 2p 

 

SUBIECTUL III.1 

100 ∙ 𝑎 + 10 ∙ 𝑏 + 𝑐 + 100 ∙ 𝑐 + 10 ∙ 𝑏 + 𝑎 + 𝑎 + 𝑐 = 305 + 2𝑏 2p 

102 ∙ 𝑎 + 20 ∙ 𝑏 + 102 ∙ 𝑐 = 305 + 2𝑏 2p 

Termenul din stânga este nr par ⇒ 305+2b este nr par ⇒ b = 0 2p 

102∙(a + c) = 306 1p 

a + c =3 1p 

Cum a și c sunt cifre nenule 1p 

Numerele căutate sunt: 102 și 201 1p 

 

SUBIECTUL III.2 

𝑓𝑖𝑒 𝑛𝑢𝑚𝑒𝑟𝑒𝑙𝑒: 𝑎, 𝑎 + 1, 𝑎 + 2 1p 

𝑎 + 𝑎 + 1 + 𝑎 + 2 = 32022 1p 

3𝑎 + 3 = 32022 2p 

𝑎 = 32021 − 1; 𝑎 + 1 = 32021; 𝑎 + 2 = 32021 + 1 2p 

𝑢(32021) = 3 2p 

𝑢(32021 − 1) = 2 ș𝑖 𝑢(32021 + 1) = 4 1p 

Ultima cifră a produsului celor trei numere este 4 1p 

 

Oficiu: 10p 

 

Orice variantă corectă de rezolvare va fi punctată. 
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